

图解

集团公司七届四次职代会行政工作报告

1月20日,酒泉钢铁(集团)有限责任公司七届四次职工代表大会召开。过去一年,酒钢交出了怎样的“成绩单”?2024年将怎么干?今日四版带你一图读懂行政工作报告。

2023年工作回顾

刚刚过去的一年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是集团公司新一届领导班子履行职责的第一年。一年来,面对严峻复杂的发展环境和交织叠加的风险挑战,在省委省政府的坚强领导下,集团公司坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示批示精神,高质量高标准开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,聚焦“三新一高”发展要求,坚定不移推进“四强”行动,更好统筹发展和安全,稳中求进,难中求成,较好完成了七届三次职代会确定的各项目标任务,沿着高质量发展航道笃定前行。

七个方面重点工作

- 1 狠抓提质增效,经营质量持续提升
- 2 聚焦主责主业,企业改革稳步推进
- 3 坚持创新驱动,发展动能不断增强
- 4 加快项目建设,转型升级全线提速
- 5 精准招商引资,产业链条延伸拓展
- 6 守牢红线底线,运营基础坚实稳健
- 7 强化凝心铸魂,党建优势更加彰显

2024年工作 总体要求和重点工作

锚定建设世界一流企业目标,集团公司未来的发展定位是:

秉持创新、绿色、高效的发展理念,聚焦钢铁、有色、电力能源三大主业,依托产业基础优势和区域新能源发展优势,持续强链延链补链,积极拓展新产品新市场,发展壮大现代化产业体系,不断提升核心竞争力,增强核心功能,成为立足西北、行业领先、面向全球的特色金属新材料制造和服务企业。

通过5年努力,力争成为世界一流企业

从2024年起通过5年努力,集团在战略规划、科技创新、综合实力、风险控制、公司治理以及品牌影响等方面取得显著提升,形成全方位、综合性竞争优势,党领导国有企业的制度机制更加完善,政治功能和组织功能有效发挥,企业文化内生驱动力进一步增强,全员劳动生产率、净资产收益率等效率效益指标达到西部标杆、行业先进水平,力争成为世界一流企业。

做好今年的工作,必须做到“五个坚持”

- 坚持和加强党的全面领导
- 坚持以改革创新为根本动力
- 坚持推进新型工业化
- 坚持增效益和稳增长并重
- 坚持以人民为中心的发展思想

八个方面重点工作

- 以降本提质增效为方向,进一步提高经营质量效益
- 以改革深化提升行动为引领,进一步提高企业核心竞争力
- 以科技创新赋能为驱动,进一步释放发展内生动力
- 以重大项目建设为抓手,进一步优化提升产业格局
- 以培育新兴产业为契机,进一步开辟发展新赛道
- 以安全平稳有序为目标,进一步夯实发展基础支撑
- 以办好民生实事为重点,进一步提升职工幸福指数
- 以加强党的全面领导为统领,进一步凝聚干事创业合力